

ΝΟΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΒΕΛΟΥ-ΒΟΧΑΣ
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α
Από το πρακτικό της 1^{ης} / 26.01.2023 συνεδρίασης
της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής
του Δήμου Βέλου - Βόχας

Αριθμός Απόφασης: 01/2023

ΘΕΜΑ 1^ο : Περί αντικατάστασης παραιτηθέντος μέλους της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής.

Στο Ζευγολατιό και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την **26^η** του μηνός **Ιανουαρίου** του έτους **2023** ημέρα **Πέμπτη** και ώρα **11.00 π.μ.** συνήλθε σε **ΕΚΤΑΚΤΗ** συνεδρίαση η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου έπειτα από την αριθ. **512/25.01.2023** έγγραφη πρόσκληση του Δημάρχου-Προέδρου της Επιτροπής κ. Αννίβα Παπακυριάκου , η οποία αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα του Δήμου και γνωστοποιήθηκε στα μέλη εμπρόθεσμα σύμφωνα με τις διατάξεις του αρθρ. 75 του Ν.3852/2010, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει για την συζήτηση θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 7 μελών παραβρέθηκαν 4 ήτοι :

Παρόντα Μέλη :

1. Παπακυριάκος Αννίβας (Πρόεδρος)
2. Ράπτης Θεόδωρος
3. Τριανταφύλλου Δημήτριος
4. Τριανταφύλλου Κωνσταντίνος

Απόντα μέλη :

- Περρής Νικόλαος
Κατσιφώλης Παναγιώτης
Γκατζογιάννης Δημήτριος

Τον κ Γκατζογιάννη που απουσίαζε αναπλήρωσε ο κ. Ρόζος Νικόλαος.

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου Μπακώλη Παναγιώτα για την τήρηση των πρακτικών.

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Π. Ζωής εισηγήθηκε την αναγκαιότητα της λήψης απόφασης στα θέματα της ημερήσιας διάταξης, θα πρέπει να γίνει άμεσα προκειμένου να παραπεμφθούν για λήψη απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου, ενόψει της συνεδρίασης της 30^{ης} Ιανουαρίου 2023, καθώς και για την εύρυθμη λειτουργία του Δήμου.

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής

Αφού έλαβε υπόψη τις διατάξεις του **Ν.3852/2010**, την ενημέρωση του Προέδρου, την αναγκαιότητα συζήτησης και λήψη απόφασης για το ανωτέρω θέμα και μετά από διαλογική συζήτηση

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει την έκτακτη κατεπείγουσα συνεδρίαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής.

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος εισηγούμενος το πρώτο θέμα της ημερήσιας διάταξης, ενημέρωσε τα μέλη ότι το τακτικό μέλος κος Γκατζογιάννης Δημήτριος, δήλωσε παραίτηση από το αξίωμα του δημοτικού συμβούλου, για προσωπικούς λόγους, οπότε και θα πρέπει να αντικατασταθεί από την Επιτροπή Ποιότητας Ζωής.

Σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία : «Οι θέσεις των τακτικών μελών της κάθε παράταξης που παραμείνουν κενές κατά τη διάρκεια της διετούς θητείας των Επιτροπών καταλαμβάνονται από τα

αναπληρωματικά τους μέλη, όπως αυτά αναδείχθηκαν κατά σειρά εκλογής τους από το ίδιο ψηφοδέλτιο από το οποίο αναδείχθηκαν και τα τακτικά μέλη. (ΥΠ.ΕΣ. εγκ.90/59849/21.08.2019).

Τα **εκλεγμένα μέλη των Επιτροπών** υποβάλουν την παραίτησή τους στο Δημοτικό Συμβούλιο, που τα εξέλεξε και η παραίτηση γίνεται οριστική την επόμενη της κατάθεσής της στο πρωτόκολλο της οικείας υπηρεσίας. Προς διασφάλιση της απρόσκοπτης συνέχισης της λειτουργίας των Επιτροπών, το εκλεγμένο μέλος που παραιτείται οφείλει να κοινοποιήσει την παραίτησή του και στον Πρόεδρο της Επιτροπής, προκειμένου ο τελευταίος να γνωστοποιήσει, με Πράξη του, στο μέλος που το αναπληρώνει ότι καθίσταται τακτικό μέλος της Επιτροπής. (ΥΠ.ΕΣ. εγκ.90/59849/21.08.2019) (ΥΠ.ΕΣ. εγκ.932/96599/ 29.12.2021).

Κατόπιν των ανωτέρω ο Πρόεδρος ενημερώνει τα μέλη ότι σύμφωνα και με την αριθ. 3/2022 Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, την θέση του κ. Γκατζογιάννη Δημήτριου καταλαμβάνει ο κ. Ρόζος Νικόλαος.

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε την επιτροπή να γνωμοδοτήσει σχετικά.

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής αφού έλαβε υπόψη τα ανωτέρω και τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 και μετά από διαλογική συζήτηση

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Αντικαθιστά τον κ. Γκατζογιάννη Δημήτριο, λόγω παραίτησης του από το αξίωμα του Δημοτικού Συμβούλου, με τον κ. Ρόζο Νικόλαο, σύμφωνα με την υπ'αριθ. 3/2022 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου και ο οποίος καθίσταται τακτικό μέλος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής.

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξ. αριθμό **1/2023**

Αφού συντάχθηκε και υπογράφεται

Ο Πρόεδρος
Υπογραφή

Τα Μέλη
Υπογραφές

Ακριβές Απόσπασμα
Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής